

ഭാര്യയെ വന്യമൃഗങ്ങൾക്ക് ഇരയാക്കാൻ തയ്യാറായി ഭർത്താവ്

ക്രിസ്തുവിനെ സ്വീകരിച്ചതിനാണ്
മുസ്ളിമായ ഭർത്താവ് ഭാര്യയെ
വൈൽഡ് ആനിമൽ പാർക്കിൽ ഉപക്ഷിച്ച്

വാർത്ത തുടർന്ന്
വായിക്കുവാൻ
പേജ് 04 കാണുക

മണിപ്പൂർ കലാപം : കെഎൽസിഎയുടെ
നേതൃത്വത്തിൽ ജൂൺ നാലിന്
ഐക്യദാർഢ്യ സമ്മേളനങ്ങൾ

പേജ് 04

Editorial

ക്രിസ്ത്യൻ ലൈവ് ദിനപത്രം

ജൂൺ 3 ശനി



'ലോകം സമസ്തം സുഖിനോ ഭവന്തു'

എല്ലാത്തരം അക്രമങ്ങളും കലഹങ്ങളും ലഹളകളും അപലപിക്കപ്പെടേണ്ടതും അമർത്തപ്പെടേണ്ടതും ആണ്. അവിടെയാണു സാമൂഹ്യജീവിതത്തിന്റെ കെട്ടുറപ്പും സ്ഥിരതയും നിലനിൽക്കുന്നത്

'ലോകം സമസ്തം സുഖിനോ ഭവന്തു' എന്ന കവിതാശകലത്തിന്റെ ആശയഗാംഭീര്യം ഉത്തുംഗമാണ്. എ.ഡി. 70ന് ശേഷം ചിതറിപ്പോയ ഒരു യെഹൂദാസമൂഹം നമ്മുടെ കൊച്ചു കേരളത്തിലും അവരെ പിന്തുടർന്നു വന്നവർ ഇന്ത്യയുടെ വിവിധയിടങ്ങളിലും കുടിയേറി. മതേതരത്വവും സാഹോദര്യവും മുറുകെ പിടിച്ചിരുന്ന അന്നത്തെ നാട്ടുരാജ്യങ്ങൾ പ്രവാസി യെഹൂദനെ ചേർത്തുപിടിച്ചു. കുടിയേറ്റക്കാരായ യെഹൂദന്മാരെ ഹാഠാദാകർഷിച്ച ഇന്ത്യൻ മതേതരത്വ ചിന്തയായിരുന്നു. ലോകം സമസ്തം സുഖിനോ ഭവന്തു; കൊച്ചിയിൽ നിന്നു യിസ്രായേലിലേക്ക് മടങ്ങിപ്പോയ മലയാളിത്ത നിമയുള്ള യെഹൂദാ കമ്മ്യൂണിറ്റി അങ്ങു കിഴക്കൊരു നാടുണ്ടേ, ലോകം സമസ്തം സുഖിനോ ഭവന്തു; എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കുന്ന ഭാരതമാണ് എന്നു പാടുമ്പോൾ നമ്മുടെ രക്തം തിളക്കും, സാഹോദര്യത്തിൽ അഭിമാനം തോന്നും.

എന്നാൽ ഇതു കുറിയ്ക്കുമ്പോൾ മണിപ്പൂരിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്ന വാർത്തകൾ അത്ര ശുഭകരമല്ല. അയ്യായിരത്തോളം വരുന്ന ബ്നെയ് മനാഷെ യെഹൂദാകമ്മ്യൂണിറ്റിയിലെ ഒരു അംഗം കൊല്ലപ്പെടുകയും രണ്ടു സിനഗോഗുകൾ അഗ്നി കിരയാക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു. അതു അവർക്കെതിരെ നേരിട്ടു നടന്ന അക്രമമല്ല, രണ്ടു ഗോത്രവിഭാഗങ്ങൾ തമ്മിലുണ്ടായ ലഹളയുടെ പ്രത്യാഘാതമാണു എന്നാണു റിപ്പോർട്ടുകൾ. ഇതേ രീതിയിൽ ക്രിസ്ത്യൻ സമൂഹങ്ങളും ആക്രമിക്കപ്പെടുന്നുണ്ട്. ഏറ്റവും ഒടുവിൽ കിട്ടിയ വാർത്ത അനുസരിച്ചു ഒരു ബൈബിൾ സ്കൂൾ അഗ്നി കിരയാക്കപ്പെട്ടു.

എല്ലാത്തരം അക്രമങ്ങളും കലഹങ്ങളും ലഹളകളും അപലപിക്കപ്പെടേണ്ടതും അമർത്തപ്പെടേണ്ടതും ആണ്. അവിടെയാണു സാമൂഹ്യജീവിതത്തിന്റെ കെട്ടുറപ്പും സ്ഥിരതയും നിലനിൽക്കുന്നത്. ഒരിക്കൽ നാം ആശ്ചര്യപ്പെട്ടിരുന്ന മുല്യങ്ങൾ എത്ര മഹത്തരമായിരുന്നുവെന്നു ലോകം സമസ്തം സുഖിനോ ഭവന്തു; എന്ന ശ്ലോകം നമ്മെ ഓർമ്മിപ്പിക്കുന്നു. നമ്മുടെ വാഴ്ത്തപ്പെട്ട കർത്താവു 'നിങ്ങൾക്കു സമാധാനം' എന്നു പറഞ്ഞു. അതു നമ്മിലും മുഴുലോകത്തിലും നിറയട്ടെ എന്നു നമുക്കു ഹൃദയംഗമായി പ്രാർത്ഥിക്കാം. ലോകം സമസ്തം സുഖിനോ ഭവന്തു;



Pastor Sunny P Samuel

Editorial board

- Chief Editor:** Blessin John Malayil
Managing Editor: Aji George
Publisher: Nelson George
- Editors:**
 Pr Sajo Thonikkuzhiyil
 Pr. Titus Johnson
 Pr. Sam Elambal
 Joji Iype Mathews
 Pr. Shibu Thomas, Oklahoma.
- Pr. Blesson Cherian, Canada.
 Rojin Pynummoodu
 Duglus Joseph
 Sis. Jessy Koshy
 Sis. Blessy Rufus

+91 9188522220 +91 9846552220 Email: cnl7news@gmail.com

Layout & Design: Shaji Vazhoor: 9656571354

പ്രവർത്തന ഉത്ഘാടനവും മ്യൂസിക് നൈറ്റും

കോട്ടയം: ഐപിസി സിയോൺ ട്രാൻസ്പാർസിഫൈഡ് പ്രവർത്തന ഉത്ഘാടനവും മ്യൂസിക് നൈറ്റും ജൂൺ 4 നായർ വൈകിട്ട് 5:30 മുതൽ നടക്കും. ഡോ. എബി പീറ്റർ പ്രസംഗിക്കും. ഷാരോൺ വർഗീസ് ഗാനങ്ങൾ ആലപിക്കും. പി. വൈ. പി. എ ഭാരവാഹികളായ ഫിന്നി മാത്യു, ജിനു ജോൺ എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകും.

യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ ജീവിതം സിനിമയാക്കാനൊരുങ്ങി സംവിധായകൻ മാർട്ടിൻ സ്കോർസേസി

വത്തിക്കാൻ :യേശു ക്രിസ്തുവിന്റെ ജീവിതം സിനിമയാക്കാനൊരുങ്ങി ഹോളിവുഡ് സംവിധായകൻ മാർട്ടിൻ സ്കോർസേസി. വത്തിക്കാനിലെത്തി ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പയെ സന്ദർശിച്ച ശേഷമാണ് സ്കോർസേസിയുടെ പ്രഖ്യാപനം. മാർപാപ്പയുടെ ആവശ്യ പ്രകാരമാണ് യേശുവിന്റെ ചിത്രം നിർമ്മിക്കുന്നതെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. സ്കോർസേസിയും ഭാര്യ ഹെലൻ മോറിസും ശനിയാഴ്ചയാണ് വത്തിക്കാൻ നിൽ റോം കോൺഫറൻസ് എന്ന ഹ്രസ്വ സ്വകാര്യ സദസ്യനിടെ മാർപാപ്പയെ കണ്ടത്.



റാക് ജേതാക്കളെ സംസ്ഥാന പി.വൈ.പി.എ ആദരിക്കുന്നു

കുമ്പനാട്: പി.വൈ.പി.എ കേരള സ്റ്റേറ്റിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 2023 വർഷം വിവിധ സർവ്വകലാശാലകളിൽ നിന്നും റാക് നേട്ടം കൈവരിച്ച പി.വൈ.പി.എ അംഗങ്ങളെ ആദരിക്കുന്നു. അർഹരായ വിദ്യാർത്ഥികൾ താഴെ കാണുന്ന ലിങ്കിൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്ത് വിവരങ്ങൾ അന്വേഷിക്കുക. അല്ലെങ്കിൽ ഉത്തരവാദിത്വപ്പെട്ട സെന്റർ/ മേഖല ഭാരവാഹികൾ മുഖേന ജൂൺ നൂറു മുന്യായി സ്റ്റേറ്റ് ഭാരവാഹികളെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് : Neeraj Mathew (Educational Board Chairman, PYPA Kerala State) : +91 94473 55828 .

ദുരീഷ അപകടം: രാജ്യവ്യാപകമായി 43 ട്രെയിനുകൾ റദ്ദാക്കി

ഭൂവനേശ്വർ : ദുരീഷയിലുണ്ടായ അപകടത്തെ തുടർന്ന് രാജ്യവ്യാപകമായി 43 ട്രെയിനുകൾ റദ്ദാക്കി. 38 ട്രെയിനുകൾ വഴി തിരിച്ചുവിട്ടു. കേരളത്തിൽ ഇന്ന് പുറപ്പെടേണ്ടിയിരുന്ന തിരുവനന്തപുരം-ഷാലിമാർ ദൈവാര എക്സ്പ്രസ് നൂറു റദ്ദാക്കി. രാജ്യവ്യാപകമായി 39 ട്രെയിനുകളാണ് വഴി തിരിച്ചുവിട്ടത്. കേരളത്തിലേക്കുള്ള നാല് ട്രെയിനുകൾ വഴി തിരിച്ചുവിട്ടു. സിൽച്ചർ തിരുവനന്തപുരം, ദിബ്രുഗർകന്യാകുമാരി, ഷാലിമാർ തിരുവനന്തപുരം ജൂൺ 2 ന് പുറപ്പെട്ട പറ്റന് എറണാകുളം എക്സ്പ്രസ്സും വഴി തിരിച്ചു വിട്ടുതായി റെയിൽവേ അറിയിച്ചു. കന്യാകുമാരി ദിബ്രുഗർ വിവേക് എക്സ്പ്രസ് റദ്ദാക്കിയിട്ടില്ലെന്നും വഴി തിരിച്ച് വിടുമെന്നും റെയിൽവേ അറിയിച്ചു.



ക്രിസ്ത്യൻ മാട്രിമോണി

Born & raised in Qatar, Pentecostal youth (28/5'5) only son, works as a Chemical Engineer (Schlumberger) Marriage proposals are also invited from parents of spiritual and God fearing girls. Preference will be given to those in the Medical field. Phone 97455327348. (WhatsApp) Email: jaj3292000@yahoo.co.in

Remarriage
Remarriage, Born Again Syrian Christian Boy, 31 yr/172 cm, BE, Mech, Pathanamthitta "9946847617"

വധുവിനെ ആവശ്യമുണ്ട്
ക്രിസ്ത്യൻ പെന്തക്കോസ്തു യുവാവ് Age-41, Hight-179 (B. A Sociology, BTH, Dip. Mission., BA. in Ministry) ജോലിയോടൊപ്പം ജീവകാരുണ്യ പ്രവർത്തനവും സുവിശേഷ പ്രവർത്തനവും നടത്തുന്നു. സ്വദേശത്തോ വിദേശത്തോ ജോലിയുള്ളതും ഇല്ലാത്തതുമായ അനുയോജ്യമായ പെൺകുട്ടികളിൽ നിന്നും വിവാഹലോചനകൾ ക്ഷണിക്കുന്നു. ബാധ്യത ഇല്ലാത്ത പുനർ വിവാഹവും പരിഗണിക്കും. ഫോൺ: 9847683343

കേരളത്തിന്റെ സൗജന്യ ചികിത്സയെ പ്രശംസിച്ച ലോകാരോഗ്യ സംഘടന

തിരുവനന്തപുരം: കേരളത്തിന്റെ സൗജന്യ ചികിത്സയെ പ്രശംസിച്ച ഡബ്ല്യു.എച്ച്.ഒ ഹെൽത്ത് ഫിനാൻസിംഗ് ലീഡ് ഡോ. ഗ്രേസ് അച്യുതാനന്ദൻ. ആരോഗ്യമന്ത്രി വീണാ ജോർജുമായി നടത്തിയ കൂടിപ്പാർപ്പിലും സ്മാർട്ട് ഹെൽത്ത് ഏജൻസി തിരുവനന്തപുരത്ത് സംഘടിപ്പിച്ച അനുഭവ സദസ് ദേശീയ ശിൽപശാലയിലും സംസ്ഥാനത്തെ സൗജന്യ ചികിത്സ മാതൃകാപരമാണെന്ന് അവർ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. ചെറുതും ഇടത്തരവുമായ സാമ്പത്തിക രാഷ്ട്രങ്ങളിൽ ഇത്തരം പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പിലാക്കുന്നതിന്റെ സാധ്യതകൾ ലോകാരോഗ്യ സംഘടന പ്രതിനിധി ചോദിച്ചു. രോഗികൾക്ക് അവരുടെ സ്വന്തം കൈയ്യിൽ നിന്നുമെടുത്തുള്ള ചികിത്സാ ചെലവ് കുടുങ്ങാതെ കുറയ്ക്കാനുണ്ടായെന്ന് പഠനം നടത്താൻ ലോകാരോഗ്യ



സംഘടന ലക്ഷ്യമിടുന്നതായും ലോകാരോഗ്യ സംഘടനാ പ്രതിനിധി പറഞ്ഞു. സംസ്ഥാനത്ത് സൗജന്യ ചികിത്സാ പദ്ധതികളിലൂടെ രോഗികൾക്ക് അവരുടെ സ്വന്തം കൈയ്യിൽ നിന്നുള്ള ചികിത്സ ഗണ്യമായി കുറയ്ക്കാൻ സാധിച്ചിരുന്നു. കഴിഞ്ഞ രണ്ട് വർഷങ്ങൾ കൊണ്ട് കേരളം ആരോഗ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതി ഉൾപ്പെടെയുള്ള പദ്ധതികളിലൂടെ 3200 കോടിയിലധികം രൂപയുടെ സൗജന്യ ചികിത്സ നൽകാൻ സാധിച്ചു. രാജ്യത്ത് ഏറ്റവുമധികം സൗജന്യ ചികിത്സ നൽകിയതിന് കേരളത്തിന് ദേശീയ ആരോഗ്യ ഉത്കൃഷ്ട പുരസ്കാരം ലഭിച്ചിരുന്നു.

മണിപ്പൂർ കലാപം : കെഎൽസിഎയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ജൂൺ നാലിന് ഐക്യദാർഢ്യ സമ്മേളനങ്ങൾ

കൊച്ചി: മണിപ്പൂരിന് ഐക്യദാർഢ്യം പ്രഖ്യാപിച്ചുകൊണ്ട് കേരള ലാറ്റിൻ കാത്തലിക് അസോസിയേഷന്റെ (കെഎൽസിഎ) നേതൃത്വത്തിൽ വിവിധ ഇടവകകളിൽ ജൂൺ നാലിന് ഐക്യദാർഢ്യ സമ്മേളനങ്ങൾ നടത്തുന്നു. മണിപ്പൂരിൽ ആഴ്ചകളായി തുടരുന്ന കലാപത്തിനും ക്രൈസ്തവ ദേവാലയങ്ങൾക്കും സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും എതിരെ നടക്കുന്ന ആക്രമണങ്ങൾക്കും അറുതി വരുത്തണമെന്നും പ്രദേശത്ത് സമാധാന അന്തരീക്ഷം പുനഃസ്ഥാപിക്കാൻ അടിയന്തിര നടപടികൾ ഉണ്ടാകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടാണ് സമ്മേളനങ്ങൾ സംഘടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്.



സംഘർഷത്തിന്റെ മറവിൽ ആക്രമണത്തിന് ഇരയാകുന്നവരെയും ക്രൈസ്തവ ആരാധനാലയങ്ങളെയും ഇതര സ്ഥാപനങ്ങളെയും സംരക്ഷിക്കാൻ നടപടികൾ ഉണ്ടാകണമെന്ന് കെഎൽസിഎ പ്രസിഡന്റ് അഡ്വ. ഷെറി ജെ. തോമസ്, ജനറൽ സെക്രട്ടറി ബിജു ജോസി എന്നിവർ ആവശ്യപ്പെട്ടു.

അയ്മനം ഐക്യ വി ബി എസ് 2023



രാജീവ് ജോൺ പുഴനാട്

അയ്മനം: പെന്തകോസ്തൽ കൗൺസിൽ ഓഫ് ഇന്ത്യ അയ്മനം യൂണിറ്റിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ അയ്മനം ഐക്യ തൃദിന വി ബി എസ് മെയ് 22,23,24 ദിനങ്ങളിൽ പാണ്ടവം ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് സഭാഹാളിൽ വെച്ചു നടത്തി. യൂണിറ്റ് രക്ഷധികാരി ശ്രീ. ഏലിയാസ് അലക്സാണ്ടർ അധ്യക്ഷൻ ആയ ഉത്ഘാടന സമ്മേളനത്തിൽ കോട്ടയം ജില്ലാ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ശ്രീ. മാത്യു പാമ്പാടി ഉത്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. തിമോത്തി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ അധ്യാപക പരിശീലനവും വി ബി എസ് നടത്തി.75 ഓളം കുട്ടികൾ പങ്കെടുത്തു. എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും സമ്മാനങ്ങളും, പഠന ഉപകരണങ്ങളും നൽകി. ഗംഭീര സുവിശേഷ റാലി നടത്തി. നിർദ്ധനരായ വിദ്യാർ

ത്ഥികൾക്ക് സ്കൂൾ കുറുകൾ നൽകി.യൂണിറ്റ് സെക്രട്ടറി ബ്രദർ പി വൈ മാത്തുക്കുട്ടി അധ്യക്ഷൻ ആയ സമാപന സമ്മേളനത്തിൽ കോട്ടയം ജില്ലാ ജനറൽ സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ ടി വി തോമസ് സമാപന സന്ദേശം നൽകി. പാസ്റ്റർ തോമസ് ചാക്കോ സമ്മാനദാനം നിർവഹിച്ചു. ജോയൽ ജോസഫ്, അലൻ സാബു ഇവർ കോഡിനേറ്റർമാരായിരുന്നു. പാസ്റ്റർ പ്രമോദ് ചെങ്ങളം ഫിനാൻസ് കോഡിനേറ്റർ ആയിരുന്നു. യൂണിറ്റ് ട്രഷറർ ജോബിൻ മാത്യു പ്രോഗ്രാം കോഡിനേറ്റർ ആയി സേവനം അനുഷ്ഠിച്ചു. പാസ്റ്റർ ജോസ് മോൻ, ബ്രദർ പുനൂസ് എബ്രഹാം എന്നിവർ മുഖ്യ സംഘാടകരായിരുന്നു. യൂണിറ്റ് പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ രാജീവ് ജോൺ പുഴനാട് വി ബി എസ് ജനറൽ കോഡിനേറ്റർ ആയി പ്രവർത്തിച്ചു.

ക്രിസ്ത്യൻ ലൈവ് പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഇനി ഉം അൽ ക്വയിനിലും

ഉം അൽ ക്വയിൻ: ക്രിസ്ത്യൻ ലൈവ് യുഎഇ ചാപ്റ്ററിന്റെ രണ്ടാമത്തെ യൂണിറ്റ് ഉം അൽ ക്വയിൻ എമിറേറ്റ്സിൽ ആരംഭിച്ചു. പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം കുര്യാക്കോസും പാസ്റ്റർ സൈമൺ ചാക്കോയും രക്ഷാധികാരികളായ കമ്മിറ്റിയുടെ പുതിയ പ്രസിഡണ്ട് ബ്രദർ ഏബ്രഹാം തോമസ് മേലേടത്താണ്.ബ്രദർ അനീഷ് തോമസ് സെക്രട്ടറിയായും ബ്രദർ ജിജോ ജോർജ് ട്രഷററായും പ്രവർത്തിക്കും.

വൈസ് പ്രസിഡന്റായി ബ്രദർ കെ അച്യൻ കുഞ്ഞും, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറിയായി ബ്രദർ ആൽബിൻ ഏബ്രഹാം മിഡിയ കോർഡിനേറ്ററായി ബ്രദർ ദീബു ഉമ്മൻ ജോണും, പ്രയർ കോർഡിനേറ്ററായി സിസ്റ്റർ ബിനോൾ സബ്ബു, സിസ്റ്റർ ഹാമലൈൻ സൈമൺ, സിസ്റ്റർ ലൈലാമ്മ ബിജു എന്നിവരും തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു.

ജൂൺ ഒന്നിന് ഉം അൽ ക്വയിനിലെ അൽ മെമാനിലുള്ള പാസ്റ്റർ ഏബ്രഹാം കുര്യാക്കോസിന്റെ ഭവനത്തിൽ ചേർന്ന സമ്മേളനത്തിൽ ജിസിസി കോർഡിനേറ്റർ ബ്രദർ സന്തോഷ് അറയ്ക്കൽ ഈപ്പൻ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ബ്രദർ ബ്ലൂസിൻ ജോൺ മലയിൽ,



പാ. സൈമൺ ചാക്കോ, പാ. ഏബ്രഹാം കുര്യാക്കോസ്, ഏബ്രഹാം തോമസ് മേലേടത്ത്, അനീഷ് തോമസ്, ജിജോ ജോർജ്



ദീപു ഉമ്മൻ ജോൺ, ആൽബിൻ ഏബ്രഹാം, കെ. അച്യൻകുഞ്ഞു, ലൈലാമ്മ ഏബ്രഹാം, ഹാമലൈൻ സൈമൺ, ബിനോൾ സബ്ബു

ബ്രദർ അജി ജോർജ്, ബ്രദർ ദീബു ഉമ്മൻ ജോൺ തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു. കരയും കടലും ഒന്നു ചേർന്ന ഉം അൽ ക്വയിൻ യുഎഇയിലെ ചെറിയ എമിറേറ്റുകളിലൊന്നും ക്രൈസ്തവ പ്രവർത്തനങ്ങൾ താരതമ്യേന കുറവുള്ള പ്രദേശവുമാണ്.

സംസ്ഥാനത്ത് കാലവർഷം നാളെ മുതൽ : 7 ജില്ലകളിൽ യെല്ലോ അലർട്ട്



തിരുവനന്തപുരം : കേരളത്തിൽ കാലവർഷം നാളെ എത്താൻ ഇരിക്കെ നാളെ ഏഴു ജില്ലകളിലും യെല്ലോ അലർട്ട് പ്രഖ്യാപിച്ചു. തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, പത്തനംതിട്ട, ആലപ്പുഴ, കോട്ടയം, ഇടുക്കി, എറണാകുളം ജില്ലകളിലാണ് നാളെ അലർട്ട് പ്രഖ്യാപിച്ചിരിക്കുന്നത്. 24 മണിക്കൂറിൽ ഈ ജില്ലകളിൽ 6.45 സെന്റിമീറ്റർ മുതൽ 11.55 സെന്റിമീറ്റർ വരെ മഴ പെയ്യുമെന്നാണ് കാലാവസ്ഥ വകുപ്പിന്റെ മുന്നറിയിപ്പ്. പത്തനംതിട്ട, ആലപ്പുഴ, എറണാകുളം, ഇടുക്കി ജില്ലകളിൽ ഇന്നും യെല്ലോ അലർട്ട് ആണ്. ജൂൺ 3 മുതൽ ജൂൺ 5 വരെ ഒറ്റപ്പെട്ട സ്ഥലങ്ങളിൽ ശക്തമായ മഴക്കും സാധ്യതയെന്ന് കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥ വകുപ്പ് അറിയിക്കുന്നു. തെക്ക് കിഴക്കൻ അറബിക്കടലിൽ ജൂൺ 5 ഓടെ ചക്രവാതച്ചുഴി രൂപപ്പെടാൻ സാധ്യത. തുടർന്നുള്ള 48 മണിക്കൂറിൽ ഇത് ന്യൂനമർദ്ദമായി ശക്തി പ്രാപിക്കാൻ സാധ്യതയെന്നും മുന്നറിയിപ്പ്.

നിത്യതയിൽ

പനയ്ക്കോട് അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡ് സഭാംഗം ബൈജു ഭവനിൽ എ. ശശിധരൻ നാടാർ (67) നിത്യതയിൽ പനയ്ക്കോട് എ. ജി. ചർച്ചിയിലെ സഭാസഭാകൾ അധ്യാപകൻ, സെക്രട്ടറി, സഭാ സെക്രട്ടറി, വജ്രാൻജി എന്നീ നിലകളിൽ ദീർഘകാലം പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്. ശാരീരിക അസ്വസ്ഥതകളെ തുടർന്ന് ഭവനത്തിൽ വിശ്രമത്തിലായിരുന്നു. ഭാര്യ: വിമല ദ.മക്കൾ: ബൈജു എസ്. പനയ്ക്കോട്, ശാന്തി വി. മരുമക്കൾ: ആൻസി പി. ടി, ഷിബു വൈ. ബൈജു എസ്. പനയ്ക്കോട് ഗുഡ്സ്സ് കമ്മ്യൂണിറ്റി ക്ലബ്ബ് തിരുവനന്തപുരം ജില്ല സെക്രട്ടറി, ഗുഡ് സ്സ് റിപ്പോർട്ടർ, എ. ജി. ദക്ഷിണ മേഖല കൺവൻഷൻ സെക്രട്ടറി. പനയ്ക്കോട് എ. ജി. ചർച്ചിൽ ഗുശ്ശിപ്പാട് ശേഷം 4 മണിക്ക് പരുത്തിപ്പാറ സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു.



കുരിശ് ക്രിസ്ത്യാനികളുടെ പ്രതീകം ; ആരാധനാ വസ്തുവല്ല

തിരുവനന്തപുരം: പെന്തക്കോസ്ത് സഭയായ അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡിന്റെ മഞ്ഞക്കോട് സഭാ ഹാളിനു കുരിശു സ്ഥാപിച്ചതിന്റെ ചിത്രം സോഷ്യൽ മീഡിയയിൽ വൈറലാകുകയും, നിരവധി സഭാഗ്രൂപ്പുകൾ ചിത്രം ഷെയർ ചെയ്യുകയും ചർച്ചയാക്കുകയും ചെയ്തു. 'പെന്തക്കോസ്ത് ഭക്തന്മാർക്ക് കുരിശു കണ്ടാൽ പ്രാർത്ഥനയായിരുന്ന ഒരു കാലം. ഇപ്പോൾ കുരിശില്ലാതെ ജീവിക്കാൻ പറ്റാതെ വന്നിരിക്കുന്നു' എന്ന കുറിപ്പോടെയാണ് ചിത്രം പ്രചരിക്കുന്നത്.



പെന്തക്കോസ്തുകാർ കുരിശിനെ വന്ദിക്കുകയോ കുരിശു വരയ്ക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിലും കുരിശ് ക്രിസ്ത്യാനിറ്റിയുടെ അടയാളമായി പരിഗണിക്കുകയും ആരാധനാലയങ്ങളുടെ മുകളിൽ സ്ഥാപിക്കുകയും ചെയ്യാറുണ്ട്. ഐപിസി, ഏജി, ചർച്ച് ഓഫ് ഗോഡ് തുടങ്ങിയ പെന്തക്കോസ്ത് സഭകളുടെ എംബ്ലങ്ങളിലും കുരിശ് ഉപയോഗിച്ചിട്ടുണ്ട്. കുരിശ് ആരാധനാ വസ്തുവാണെന്നതിനാണ് പെന്തക്കോസ്തുകാർ എതിർത്തിട്ടുള്ളത്. ആരാധനാലയങ്ങളിൽ കുരിശ് ഉപയോഗിക്കുന്നതിൽ

തെറ്റില്ല എന്ന അഭിപ്രായമാണ് പെന്തക്കോസ്തു നേതാക്കൾക്കുള്ളത്. കാരണം, അത് ക്രിസ്ത്യാനിറ്റിയുടെ ഐഡന്റിറ്റിയാണ്. എന്നാൽ ഇതിന്റെപേരിൽ പെന്തക്കോസ്തു സഭകളെ വിമർശിക്കുന്നതിനും അവഹേളിക്കുന്നതിനും ആണ് ഒരുകൂട്ടം ആളുകൾ ശ്രമിക്കുന്നത്. കുരിശ് ക്രിസ്ത്യാനിറ്റിയുടെ ഐഡന്റിറ്റിയാണ് എന്നാൽ ആരാധനാ വസ്തുവായി പെന്തക്കോസ്ത് സമൂഹം അംഗീകരിക്കുന്നില്ല.

മേപ്രാൽ ഐപിസി നവതി പ്രവർത്തനങ്ങൾ തുടങ്ങി; ഭവന നിർമ്മാണം ഉൾപ്പെടെ വിപുലമായ പദ്ധതികൾ

മേപ്രാൽ: യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ നാൾ വരുന്നത് വരെ നല്ല പ്രവർത്തനങ്ങൾ ചെയ്യാനാണ് സഭയെ തിരഞ്ഞെടുത്തിരിക്കുന്നതെന്ന് ഐപിസി സഭ മുൻ ജനറൽ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ഡോ.കെ.സി.ജോൺ പറഞ്ഞു. മേപ്രാൽ ഇന്ത്യ പെന്തക്കോസ്ത് ദൈവസഭയുടെ നവതി പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. ത്യാഗോജ്ജല സേവനം ചെയ്ത് മുൻ കാല പ്രവർത്തകർ വിട്ടുപോയവർക്കാണ് ഇന്നു വളർന്നു വലുതായി സമൂഹത്തിനു തണലായി നിൽക്കുന്നതെന്ന് പാസ്റ്റർ കെ.സി.ജോൺ പറഞ്ഞു. നവതി ലോഗോ പ്രകാശനം വർഗീസ് വർഗീസിനു നൽകി നിർവഹിച്ചു. സഭാ ഗുശ്ശിപ്പാട് പാസ്റ്റർ ബിജു ഏബ്രഹാം അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. നവതി പദ്ധതികൾ അടങ്ങിയ ലഘുലേഖ പാസ്റ്റർ പി.വി.ഐസക്ക്, എം.ജി.വർഗീസിനു നൽകി പ്രകാശനം ചെയ്തു. സഭയുടെ ചരിത്ര സംഗ്രഹം സെക്രട്ടറി ജോജി ഐപ്പ് മാത്യുവും നവതി പദ്ധതികൾ ജനറൽ കൺവീനർ പി.ജെ.ഏബ്രഹാമും അവതരിപ്പിച്ചു. സെന്റർ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ചാക്കോ ജോൺ, സെക്രട്ടറി പാസ്റ്റർ അജു അലക്സ്, പാസ്റ്റർമാരായ എൻ.എസ്.എലിയാസ്, സജി ജോൺ, സജി കെ.സാമുവൽ, പി.എസ്.മാത്യു, പി.വി.ജോസഫ്, പി.ജെ.വർഗീസ്, ആന്റോ അലക്സ്, സെന്റർ സോദരി സമാജം പ്രസിഡന്റ് പ്രെയ്സ് ജോൺ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. ഹെബ്രോൻ വോയ്സ് ഗാനഗുശ്ശിപ്പാട് നടത്തി. നവതി സമാപന സമ്മേളനം 2024 ഏപ്രിലിൽ നടക്കും. 1933 ൽ തുടങ്ങിയ പെന്തക്കോസ്ത് സഭാ പ്രവർത്തനമാണ് നവതി നിറവിൽ നിൽക്കുന്നത്. പുത്തൻപുരയ്ക്കൽ വീട്ടിൽ ആണ് ആദ്യ ഐപിസി കൂട്ടായ്മ തുടങ്ങുന്നത്. ഇന്ത്യ പെന്തക്കോസ്ത് ദൈവസഭയുടെ സ്ഥാപക ലീഡറായ പാസ്റ്റർ കെ.ഇ.ഏബ്രഹാം മേപ്രാലിലെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നിർലോഭമായ സഹകരണം നൽകുകയും തന്റെ സ്വീഡൻ സുവിശേഷ പര്യടനം കഴിഞ്ഞ് മടങ്ങി വന്നപ്പോൾ മേപ്രാൽ സഭയുടെ വളർച്ചയ്ക്ക് ഉതകുന്ന നിലയിൽ സഹായിക്കുകയും ആരാധനയും കൂട്ടായ്മയും ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തു. നവതിയുടെ ഭാഗമായി ഭവന പദ്ധതി, വിവാഹ സഹായം, തയ്യൽ മെഷീൻ വിതരണം, വീൽചെയർ വിതരണം, ചികിത്സാ സഹായം, വടക്കേന്ത്യൻ മിഷൻ സഹായം, വിദ്യാഭ്യാസ സഹായം, സ്കൂൾ കിറ്റ്, സ്മരണിക, ഡയറക്ടറി, മുത്തൻ കൺവൻഷനും പരസ്യ യോഗങ്ങളും,വാർഷിക കൺവൻഷൻ, ചിൽഡ്രൻസ് ഫെസ്റ്റ്, മദ്യത്തിനും മയക്കുമരുന്നിനും മറ്റ് സമൂഹിക തിന്മകൾക്കും എതിരെ ബോധവൽക്കരണ സെമിനാറുകൾ എന്നിവ നടത്തും.



മേപ്രാൽ ഇന്ത്യ പെന്തക്കോസ്ത് ദൈവസഭയുടെ നവതി പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഉദ്ഘാടനം ഐപിസി സഭ മുൻ ജനറൽ പ്രസിഡന്റ് പാസ്റ്റർ ഡോ.കെ.സി.ജോൺ നിർവഹിക്കുന്നു. പാസ്റ്റർമാരായ പി.വി.ഐസക്ക്, ചാക്കോ ജോൺ, ജനറൽ കൺവീനർ പി.ജെ.ഏബ്രഹാം, പാസ്റ്റർ ബിജു ഏബ്രഹാം, സെക്രട്ടറി ജോജി ഐപ്പ് മാത്യുസ് എന്നിവർ സമീപം

ഭാര്യയെ വന്യമൃഗങ്ങൾക്ക് ഇരയാക്കാൻ തയ്യാറായി ഭർത്താവ്

കെനിയ : താൻ ക്രിസ്തുവിൽ സമർപ്പിക്കപ്പെട്ടു എന്നറിഞ്ഞതിന് ശേഷം ഭർത്താവ് തന്നെ മരിക്കുകയും ഒരാഴ്ച ഭക്ഷണം നിക്ഷേപിക്കുകയും ചെയ്തതായി കസെസെ ടൗണിലെ ഷരീഫ് മുഹാൻഡോ (27) പറഞ്ഞു. 2021 ജൂലൈ 9 ന് ക്രിസ്തുവിനെ സ്വീകരിച്ചതിന് ശേഷം 2 വയസ്സുള്ള ആൺകുട്ടിയുടെ അമ്മയായ തന്റെ വിശ്വാസം തന്റെ ഭർത്താവ് മുസ ബാബലെയിൽ നിന്നും മറ്റ് ബന്ധുക്കളിൽ നിന്നും മറച്ചു വെച്ചിരുന്നു. രാത്രി മുഹാൻഡോ അവളുടെ മുറിയിൽ പ്രവേശിക്കുകയും ബൈബിൾ വായിച്ച് ഉറങ്ങുകയും ചെയ്തു, അവൾ പറയുന്നു. 'നിർഭാഗ്യവശാൽ ഞാൻ വാതിൽ തുറന്നിട്ടു, എന്റെ ഭർത്താവ് ജോലിസ്ഥലത്ത് നിന്ന് തിരികെ വന്ന് എന്ന് വിളിച്ചു, ഞാൻ ഉറക്കത്തിൽ ആയിരുന്നതിനാൽ പ്രതികരിച്ചില്ല. അദ്ദേഹം വാതിൽ തുറന്നപ്പോൾ എന്റെ ബൈബിളും നെഞ്ചിൽ ഒരു നോട്ട്ബുക്കും ഉണ്ടായിരുന്നു. അവർ വിളിച്ചുപറഞ്ഞു, 'അല്ലാഹു അക്ബർ, ജിഹാദി മൃഗവാക്യം വിളി അവളെ ഉണർത്തി. അന്ന് രാത്രി അന്താൾ ദേഷ്യപ്പെടുകയും എന്ന് തല്ലുകയും ഇസ്ലാം ഉപേക്ഷിച്ചതിന് എന്ന് ശിക്ഷിക്കുകയാണെന്നും പറഞ്ഞു. അദ്ദേഹം എന്ന് തന്റെ വാഹനത്തിൽ കയറ്റി വന്യമൃഗങ്ങൾക്ക് ഭക്ഷിക്കാനായി എലിസബത്ത് രാജ്ഞി നാഷണൽ പാർക്കിനുള്ളിൽ ഉപേക്ഷിച്ചു. അവൾ രഹസ്യമായി പങ്കെടുത്തിരുന്ന ചർച്ചിന്റെ പാസ്റ്റർ പാർക്കിന്റെ അതിർത്തിയോട് ചേർന്നുള്ള പ്രധാന റോഡിലൂടെ വാഹനമോടിപ്പോയി അവളെ കാ



ZION CHURCH OF GOD
(EVANGELICAL CHURCH)
AL-AIN UAE
PRESENTS



ആത്മീയ സൗഹൃദം

2023 JUNE

6 | 7 | 8
TUE | WED | THU

7.30 PM



**EVANGELICAL CHURCH
AL AIN**

Inauguration

Pr. GERALD LONGJOHN

(Executive Director Evangelical Church)

Message

Pr. ANISH THOMAS RANNI

(POWERVISION TV)



For more details

Pr. GEORGE TITUS - 050 4939175

STRICTLY FOR PRIVATE CIRCULATION ONLY